
Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας έργου Diaporos Green Retreat: Ενεργειακά Αυτόνομη Τουριστική Ανάπτυξη 5* 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ – ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ   1 

 

Εικόνα  1.Άποψη από αέρος της περιοχής μελέτης από νότο προς βορρά 

 

Εικόνα  2. Άποψη από αέρος της περιοχής μελέτης από βορρά προς νότο 
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Εικόνα  3. Άποψη από αέρος της βορειοανατολικής πλευράς  της περιοχής μελέτης 

 

Εικόνα  4. Άποψη από αέρος της νοτιοανατολικής πλευράς  της περιοχής μελέτης 
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Εικόνα  5. Εμφάνιση του μητρικού πετρώματος με την μορφή του εξαλλοιωμένου γρανίτη (γ1) 

 

Εικόνα  6. Τοπική εμφάνιση του μητρικού πετρώματος με την μορφή μικρών εξαρμάτων, όπου διακρίνεται ο εξαλλοιωμένος γρανίτης (γ1) 
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Εικόνα  7. Ογκόλιθος από χαλαζίτη στον εδαφικό μανδύα των μετα-ιζημάτων (q.ad). Λευκό έως γκριζωπό πέτρωμα με κοκκώδη υφή, συμπαγές και 
ανθεκτικό. 

 

Εικόνα  8. Ογκόλιθος από μετα-ψαμμίτη στον εδαφικό μανδύα των μετα-ιζημάτων (q.ad). Διακρίνονται στρώσεις και διαφοροποιήσεις στη 
χρωματική απόχρωση και ανακρυσταλλώσεις. Οι αποχρώσεις του ροζ-κόκκινου μπορεί να σχετίζονται με προσμίξεις οξειδίων του σιδήρου ή 
αλλαγές λόγω θερμοκρασίας και ρευστών. 
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Εικόνα  9. Τυπικός Σωρός από ογκόλιθους στην περιοχή μελέτης στο βόρειο τμήμα 

 

Εικόνα  10. Τοπική εμφάνιση του μητρικού πετρώματος με την μορφή μικρών εξαρμάτων, όπου διακρίνεται ο εξαλλοιωμένος γρανίτης επί των 
αποσαθρωμένων γρανιτών (γ.3) 
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Εικόνα  11. Τοπική εμφάνιση του μητρικού πετρώματος με την μορφή μικρών εξαρμάτων, όπου διακρίνεται ο εξαλλοιωμένος γρανίτης  

 

Εικόνα  12. Πανοραμική άποψη από βορρά προς νότο ΄που διακρίνονται ο εδαφικός μανδύας των γρανιτών (γ.2), σωρός από ογκόλιθους και στην 
παράκτια περιοχή σωρός από ξύλα. 
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Εικόνα  13. Τοπική εμφάνιση του μητρικού πετρώματος με την μορφή μικρών εξαρμάτων, όπου διακρίνεται ο εξαλλοιωμένος γρανίτης επί των 
αποσαθρωμένων γρανιτών (γ.3) 

 

Εικόνα  14. Δυτική ακτογραμμή της περιοχής μελέτης Διακρίνεται μικρή αμμώδης παραλία ως αποτέλεσμα  της αποσάθρωσης του γρανίτη 
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Εικόνα  15. Θέση πηγαδιού στο νότιο όριο του οικοπέδου (Π7). 

 

Εικόνα  16. Πανοραμική άποψη από νότο προς βορρά που διακρίνονται σε πρώτο πλάνο οι αποσαθρωμένοι γρανίτες (γ.3) και σε δεύτερο ο 
εδαφικός μανδύας των γρανιτών (γ.2) 
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Εικόνα  17. Τοπική εμφάνιση του μητρικού πετρώματος με την μορφή μικρών εξαρμάτων, όπου διακρίνεται ο εξαλλοιωμένος γρανίτης επί επί των 
αποσαθρωμένων γρανιτών (γ.3) 

 

Εικόνα  18. Προφίλ εδάφους επί των αποσαθρωμένων γρανιτών (γ.3). Διακρίνεται το επιφανειακό αργιλικό υλικό ως αποτέλεσμα της εξαλλοίωσης 
των άστρων και βαθύτερα θραύσματα γρανίτη που αποτελεί το μητρικό πέτρωμα. 
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Εικόνα  19. Τοπική εμφάνιση του μητρικού πετρώματος με την μορφή μικρών εξαρμάτων, όπου διακρίνεται ο εξαλλοιωμένος γρανίτης επί των 
αποσαθρωμένων γρανιτών (γ.3). 

 

Εικόνα  20. Εμφάνιση μεγάλων ογκόλιθων των αποσαθρωμένων γρανιτών (γ1.). Σε πρώτο πλάνο διακρίνεται γρανίτης έντονα εξαλοιμένος όπου το 
πέτρωμα θρύβεται σε πιο λεπτομερή κλάσματα. Στο βάθος ογκόλιθους γρανίτη που η διάβρωση έχει δημιουργήσεις «στρώσεις» στο πέτρωμα 
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Εικόνα  21. Εμφάνιση των αποσαθρωμένων γρανιτών (γ1). Διακρίνεται η επιφάνεια επιπέδωσης 

 

Εικόνα  22. Λευκοκρατικοί γραντίτες (γ1) στην παράκτια περιοχή. Παρατηρούνται πλήθος διακλάσεων, σφαιροειδής διάβρωση στα κατώτερα 
μέλη, αποσάθρωση σε «στρώσεις» αποτέλεσμα απολέπισης του γρανίτη και διάβρωση τύπο taffoni. 


